银行间债券市场债券代码: 1280431

上海证券交易所证券代码: 124095

简称: 12 六盘水开投债

简称: PR 六开投

## 关于 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券 2017 年第一次持有人会议的补充通知

#### 特别提示:

- 1、六盘水市开发投资有限公司("发行人"或"本公司")作为 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券(以下简称"12 六盘水开投债"或"本期债券")的发行人,于 2017 年 11 月 16 日发出召开 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券 2017 年第一次持有人会议(以下简称"本次会议")的通知。
- 2、经与本期债券持有人沟通,发行人拟调整本次会议《关于提前兑付 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券的议案》的议案内容并将本次会议延期至 2017 年 12 月 5 日召开。本次会议的债权登记日仍为 2017 年 11 月 21 日。
- 3、本次会议根据《债券持有人会议规则》审议通过的决议,对所有债券持有人(包括所有出席会议、未出席会议、反对决议或放弃投票权的债券持有人,以及在相关决议通过后受让本期债券的持有人)均有同等约束力。
- 4、根据《债券持有人会议规则》的规定,本次会议的议案经出席会议的债券持有人或债券持有人代理人所持表决权的二分之一以上(含二分之一)通过方能生效。
- 5、单独或合并持有本期债券未偿还债券本金总额 10%以上的债券持有人有权向本次会议提出临时议案。临时提案人应不迟于债券持有人会议召开之日前第 10 日,将内容完整的临时提案提交发行人,发行人将在收到临时提案之日起5 日内发出债券持有人会议补充通知,敬请投资者留意。

六盘水市开发投资有限公司为切实维护本期债券持有人利益, 拟修改《关于

提前兑付 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券的议案》(参见附件),并将 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券 2017 年第一次持有人会议的召开时间调整为 2017 年 12 月 5 日 17:00。

本次会议的其他事项仍按发行人 2017 年 11 月 16 日发出的《召开 2012 年六 盘水市开发投资有限公司公司债券 2017 年第一次持有人会议的通知》执行。

特此通知。

附件:《关于提前兑付 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券的议案》 (补充通知修改版) (本页无正文,为《关于召开 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券 2017 年第一次持有人会议的补充通知》之签章页)

六盘水市开发投资有限公司 2017年 || 月**30**日

# 关于提前兑付 2012 年六盘水市开发投资有限公司 公司债券的议案(补充通知修改版)

"12 六盘水开投债"债券持有人:

六盘水市开发投资有限公司提议,变更《2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券募集说明书》中关于债券期限、计息期限、还本付息方式、兑付日及付息日的约定,以提前兑付"12 六盘水开投债"。现将具体方案说明如下:

### 一、原募集说明书约定

- 1、债券期限:本期债券为7年期。
- 2、计息期限: 自 2012 年 12 月 3 日起至 2019 年 12 月 2 日止。
- 3、还本付息方式:本期债券每年付息一次,分次还本。在本期债券存续期第3、第4、第5、第6、第7个计息年度末按照债券发行总额20%的比例逐年偿还债券本金。年度付息款项自付息日起不另计利息,到期兑付款项自兑付日起不另计利息。
- 4、付息日: 2013 年至 2019 年每年的 12 月 3 日为上一个计息年度的付息日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。
- 5、兑付日: 2015 年至 2019 年每年的 12 月 3 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。

### 二、变更后的兑付付息方案

本公司提议提前兑付本期债券全部本金,并支付最近一个付息日至提前兑付付息日期间的应计利息,具体方案如下:

- 1、提前兑付付息日:具体提前兑付付息时间另行公告通知。如提前兑付付息日晚于募集说明书约定的下一个兑付付息日,则下一个兑付付息日先按募集说明书约定兑付付息。
- 2、支付对价金额:在提前兑付付息日,除支付本期债券未偿还本金及应计利息外,为保障债券持有人利益,本公司将额外支付每张债券 1.30 元的价款。

请债券持有人会议审议。

(本页无正文,为《关于提前兑付 2012 年六盘水市开发投资有限公司公司债券的议案》(补充通知修改版)之签章页)

六盘水市开发投资有限公司 2017年 || 月**30**日